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PROJEKT
,Dofinansowanie zakupu sprzetu medycznego dla Szpitalnego Oddziatu Ratunkowego w Wojewddzkim Szpitalu

Zespolonym w Kielcach”
Kielce, dnia 4@.@,..201%.

EZ/ZP/19/2019/EK

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczo-
nego na zakup i dostawe sprzetu medycznego w ramach projektu pn. ,Dofinansowanie zakupu sprzetu
medycznego dla Szpitalnego Oddziatu Ratunkowego w Wojewodzkim Szpitalu Zespolonym” w ramach dzia-
lania 9.1 Infrastruktura ratownictwa medycznego o§ priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej infra-
struktury ochrony zdrowia Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko na lata 2014-2020.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo Zaméwien Publicznych (tekst jed-
nolity: Dz. U. z 2017r. poz. 1579), Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka
45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Dot. Pakiet nr 1 Defibrylator:

Pytanie 1 do pkt. 3:

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator z metronomem zaprogramowanym zgodnie z wytyczny-
mi Europejskiej Rady Resuscytacji i podpowiedziami glosowymi ?

Odpowiedz: tak, dopuszcza sie.

Pytanie 2 do pkt. 5:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o energii w trybie manualnym w zakresie 5-360 J ?
Odpowiedz: nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3 do pkt. 7:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o 19 stopniach energii zewnetrznej ?
Odpowiedz: nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 do pkt. 8:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o czasie tadowania do energii 200 J w czasie do 6 s ?
Odpowiedzi: zgodnie z SIWZ, parametr punktowany.

Pytanie 5 do pkt. 18:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o zakresie pomiaru tetna 30-300/ min ?
Odpowiedzi: tak, dopuszcza sie.

Pytanie 6 do pkt. 19:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o zakresie wzmocnienia sygnatu EKG 0,5 — 3 cm/mV ?
Odpowiedz: nie, zgodnie z STWZ.

Pytanie 7 do pkt. 23:
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator z mozliwoscia przenoszenia danych za pomocg karty

pamieci i oprogramowaniem do archiwizacji EKG Viewer bez modutu Wi-Fi ?
Odpowiedz: tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 8. Dotyczy pakietu nr 2 poz. 1:

Czy Zamawiajacy dopusci rgkojes¢ laryngoskopowa LED w rozmiarze standardowym wg opisu:
Metalowa obudowa zaréwki

Zardwka LED 2,5V
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PROJEKT
,Odtworzenie istniejacej infrastruktury Swietokrzyskiego Centrum Kardiologii w Kielcach”

50.000 godzin zywotnosci zaréwki LED

Ponad 1,00000 Lux

Zamknigta pokrywa baterii uniemozliwia dostanie si¢ cieczy do wewnatrz.
Latwy demontaz kapsuty LED - wkrecana od wewnatrz rekojesci

Zielony standard utatwiajacy montaz zgodny z ISO 7376:2009
Zbudowane z wysokiej jakosci stali nierdzewne;j

Powierzchnia radetkowana

Zasilanie bateryjne 2x R14 (baterie w komplecie)?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9. Dotyczy pakietu nr 2 poz. 2-10:

Czy Zamawiajacy dopusci tyzki laryngoskopowe, metalowe typu Macintosh w rozmiarze 0-5 oraz Miller w
rozmiarze 0-2 wg opisu:

Wymienny $§wiatlowdd

srednica $wiatlowodu 3.00

3000 wiokien swiattowodowych

3500 lux przy zaréwce halogenowej/ksenonowej 2.5V

10000 lux przy zaréwce halogenowej/ksenonowej 3.5V

Brak ostrych krawedzi

Zakrzywione Ostrze

Sterylizacja w temperaturze 134°C , ilo$¢ cykli sterylizacji - 4000 razy

Brak niekorzystnych efektéw przy sterylizacji tlenkiem etylenu oraz w autoklawie
Wykonane z wysokiej jakosci stali nierdzewnej - matowe wykonczenie

Brak refleksow $wietlnych

Zielony standard - zgodnie z normg SO 7376/3.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10. Dotyczy pakietu nr 2 poz. 11:

Czy Zamawiajacy dopusci etui do zestawow na 4 tyzki i 1 rekojes¢ lub dopusci odpowiednie przeliczenie ilosci
(2 etui x 2 szt. = 4 etui)?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Prosimy o potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma mailem na adres
edyta.kwasniewska@wszzkielce.pl lub faksem pod nr (41) 366-00-14

Bartosz Stemplewski

Dzial Zaméwien Publicznych
tel: 41/30-33-517 fax: 41/366-00-14
edyta.kwasniewska@wszzkielce.pl




